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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                             

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟY                                                                                                                 Αριθ. απόφασης  23/2016  

ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ «Ο ΞΕΝΟΦΩΝ» Ν.Π.Δ.Δ.                                     

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ          

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της με αριθ. 6/2016 συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου 

 

ΘΕΜΑ: «Λήψη απόφασης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια βιβλίων της Δανειστικής βιβλιοθήκης του Οργανισμού Παιδείας, Πολιτισμού 

και Περιβάλλοντος «Ο ΞΕΝΟΦΩΝ» Δήμου Σπάτων Αρτέμιδος με έδρα τη ΔΕ Αρτέμιδος»    

 

Στην Αρτέμιδα και στο κτίριο του Οργανισμού Παιδείας Πολιτισμού Περιβάλλοντος του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος ΄Ο ΞΕΝΟΦΩΝ΄ επί της Λ. 

Βραυρώνος 5η Στάση, σήμερα την 22η του μηνός Απριλίου του έτους 2016 ημέρα Παρασκευή και ώρα 20:00μ.μ., συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού Παιδείας Πολιτισμού και Περιβάλλοντος «Ο ΞΕΝΟΦΩΝ» Δήμου Σπάτων –Αρτέμιδος, ύστερα από την 

επαναληπτική πρόσκληση για συνεδρίαση με  αριθμό πρωτοκόλλου 113/15-04-2016 της Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε 

νόμιμα στα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν.3852/2010 για λήψη απόφασης στο παρακάτω θέμα της ημερήσιας  διάταξης και αφού 

διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11)  μελών, βρέθηκαν παρόντα τα οκτώ (8) ήτοι : 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ :Μωραΐτη Ιωάννα Πρόεδρος, Γλαβάς Ανδρέας Αντ/δρος Νομικός Αντώνιος, Αργυρός Γεώργιος ,Τσαντήλας Χρήστος, Κανδαράκη, 

Παρασκευή , Καράμπαρπα Λεωνίδα, Φουσέκη Μπανάκα Γεωργία. 

ΑΠΟΝΤΕΣ Καπάνος Διονύσιος, Ζήση Μαρία, Φράγκος Διονύσιος.   

 

 Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την ειδική γραμματέα υπάλληλο του Οργανισμού Παιδείας Πολιτισμού και Περιβάλλοντος «Ο ΞΕΝΟΦΩΝ» του 

Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, κα Καραβασίλη Αγάθη κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Ε΄. 

   Η Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, εισηγήθηκε το 2ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη του Συμβουλίου   το ζήτημα ως 

ακολούθως: Για την ομαλή διεξαγωγή του καλοκαιρινού προγράμματος που θα διεξαχθεί με αρ. πρωτ.21/2016  απόφασης του ΔΣ  σε συνεργασία με 

το Future library και την Εθνική βιβλιοθήκη είναι απαραίτητη η προμήθεια βιβλίων τα οποία έχουν υποδειχθεί από την Εθνική Βιβλιοθήκη. Τα 

βιβλία αυτά θα χρησιμοποιηθούν τόσο για την πραγματοποίηση της Καλοκαιρινής εκστρατείας 2016, που διοργανώνεται από τη βιβλιοθήκη, όσο 

και για τον εμπλουτισμό της με νέους τίτλους βιβλίων. Παράλληλα με την αγορά των βιβλίων για την διεξαγωγή του καλοκαιρινού προγράμματος 

προτείνεται και η αγορά βιβλίων με σκοπό των εμπλουτισμό της δανειστικής βιβλιοθήκης, καθώς χρίζει ανανέωσης. Βιβλία της ξένης και 

ελληνικής, σύγχρονης και κλασικής λογοτεχνίας καθώς και βιβλία θεάτρου, μουσικής αλλά και  ζωγραφικής που σκοπό έχουν την αναβάθμιση της 

βιβλιοθήκης, ώστε ο κάθε δημότης να μπορεί να τα αναζητήσει και να τα απολαύσει. 

Πρέπει το Διοικητικό Συμβούλιο με απόφασή του να διαθέσει πιστώσεις στον κάτωθι Κ.Α. του προϋπολογισμού οικ. έτους 2016 για την 

αντιμετώπιση δαπανών για την αγορά βιβλίων με σκοπό των διεξαγωγή του Καλοκαιρινού προγράμματος της βιβλιοθήκης αλλά και τον εν γένει 

εμπλουτισμό της με νέους τίτλους βιβλίων 

Προμήθεια συνολικού ποσού 3.665,64ευρώ  συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ πρέπει να δεσμευτεί το ανωτέρω ποσό σε βάρος του Κ.Α.:15-6611.001 

όπου έχει εγγραφεί πίστωση με τίτλο  «ΑΓΟΡΑ ΒΙΒΛΙΩΝ» ποσού 3.665,64 ευρώ για την αντιμετώπιση της δαπάνης.                                                   

 

Το Δ.Σ. αφού άκουσε τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
1. Εγκρίνει την προμήθεια βιβλίων για την διεξαγωγή του Καλοκαιρινού προγράμματος της βιβλιοθήκης αλλά και τον εν γένει εμπλουτισμό 

της με νέους τίτλους βιβλίων του Ο.Π.Π.&Π. ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ «Ο ΞΕΝΟΦΩΝ» με έδρα στην Δ.Ε. Αρτέμιδος . 

2. Εγκρίνει την δέσμευση ποσού 3.665,64 ευρώ με αριθμό ΠΑΥ:Α-16/2016 στον ΚΑ:15-6611.001 όπου έχει εγγραφεί πίστωση με τίτλο  

«ΑΓΟΡΑ ΒΙΒΛΙΩΝ» για την αντιμετώπιση της δαπάνης  

 

 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθ. 23 /2016 

 

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

 
              Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ  

            ΜΩΡΑΙΤΗ ΙΩΑΝΝΑ                                                                              ΓΛΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                                                                    NOMIKOΣ ANTΩΝΙΟΣ 

ΑΠΟ ΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                                                                    ΑΡΓΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

                                                                                                                              ΦΡΑΓΚΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 
                                                                                                                              ΤΣΑΝΤΗΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

                                                                                                                              ΖΗΣΗ ΜΑΡΙΑ 

         Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                            ΚΑΡΑΜΠΑΡΠΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 

                                                                                                                              ΚΑΝΔΑΡΑΚΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

ΜΩΡΑΙΤΗ ΑΝΤ. ΙΩΑΝΝΑ                                                                                ΦΟΥΣΕΚΗ ΜΠΑΝΑΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΑΔΑ: 6ΨΒΡΟΚΞΛ-ΙΩΤ
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